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Družbové, Francouzi a Balaton
Na začátku února přišel na Město 

e-mail z Cunewalde. Starosta hnedle 
sehnal někoho, kdo by se popasoval 
s říznou úřední němčinou a přelo-
žil to. Psali nám, že dětská cestov-
ní kancelář Bautzen bude pořádat 
v červenci tábor u Balatonu v Ma-
ďarsku, že tam pojede 12 němec-
kých a 8 francouzských školáků, že 
mají ještě asi pět míst volných a že 
by tedy rádi, aby pět našich dětí a je-
den náš vychovatel jeli s nimi.

Je to dobrá věc. Evropská unie 
družebním akcím fandí. Co se dru-
žení týká,  je Cunewalde daleko před 
námi. Staré dřevěné městečko, co 
vypadá z dálky jak etiketa z němec-
ké bonboniéry, se totiž druží s kde-
kým. V časech lido-demo tábora jim 
seshora přidělili Zruč. Přes EU si se-
hnali družbu s bretaňským Donges. 
Po probourání Berlínské zdi využili 
toho, že mnoho Cunewalďanů utek-
lo kdysi z NDR až do Neuenburgu 
am Rhein a navázali družbu i s tímto 
západoněmeckým městem. Při jed-
né návštěvě  potkali v Neuenburgu 
bývalé maďarské Němce /vyhnance 
po roce 1945/ a s jejich pomocí se 
usoukaly první nitky kontaktů k ma-
ďarské Šoproni.

Chceme se dnes řídit podle Něm-
ců. Mít známosti po Evropě není 
k zahození. Rozšiřujeme družeb-
ní styky. Loni na jaře byla  naše 
městská rada  na pracovní návštěvě 
v Donges. Teď o sobě dali vědět 
z Cunewalde. Pořádají dětský tábor. 
Počítají s naší účastí. K čemu budou 
zručskému puberťákovi dva týdny 
u Balatonu, kde je voda teplá jako 
kafe? Není na škodu vystrčit nos ze 
Zruče a kouknout se, jak to vypadá 
za humny. Naše děcka poznají, jak 
žijí stejně staří Bretonci a Lužičtí 
Němci. Mohou se zlepšit v cizích 
jazycích, mohou navázat nová ka-
marádství, anebo alespoň mohou  
zažít něco pěkného. Bylo by dobře, 
kdyby se u nás těch pět odvážlivců 
našlo a na tábor jelo.

(Vladimír Radil)

V pátek 1. dubna 2005 od 17.00 se-
hraje ve sportovní hale ve Zruči nad 
Sázavou exhibiční utkání výběr bas-
ketbalových Internacionálů ČR, ve-
dený trenéry Pavlem Peterou a Prof. 
Lubomírem Dobrým. Utkání pořádá 
Tennisline – Leoš Fiala ve spolupráci 
s Českou basketbalovou federací na 
počest 20. výročí zisku stříbrné me-
daile družstva ČSR na Mistrovství 
Evropy ve Stuttgartu 1985. Záštitu nad 
utkáním převzal náměstek ministryně 
školství, mládeže a tělovýchovy Ing. 
Karel Hrdý. Ze „stříbrného týmu“ se 
ve Zruči nad Sázavou předstaní Kamil 
Brabenec, Jaroslav Skála, Stanislav 
Kropilák, Vlastimil Havlík, Zdeněk 
Bohm, Juraj Žuffa, Vladimír Vyoral, 
Leoš Krejčí a Jiří Okáč. Posíleni bu-

dou mj. o Jiřího Pospíšila a nejlepšího 
střelce ligové historie Josefa Jelínka. 
Soupeřem Internacionálů ČR bude 
výběr Tennisline v sestavě s několika 
ligovými hráči, mj. Pavlem Milošem 
– nejlepším střelcem Mattoni NBL, 
Jakubem Velenským – rozehrávačem 
pražské Sparty i bývalými hráči Jiskry 
Zruč Zdeňkem Loudou a Leošem Fia-
lou. Utkání budou moderovat Štěpán 
Škorpil a Josef Vrzáček, v průběhu 
podvečera je připraveno několik pře-
kvapení pro diváky, jako například vy-
stoupení roztleskávaček BC Nymburk. 
Vstupenky a slosovatelné programy 
k utkání budou dostupné v obvyklých 
předprodejích.                                                   

(Leoš Fiala)

Zruč navštívil senátor
Jak pan senátor Prof. RNDr. Bedřich Moldan,Csc. sliboval, tak také svůj slib plní 

a jeho první návštěva  od zvolení do své funkce senátora za Kutnohorsko a Havlíč-
kobrodsko proběhla dne 10.03.2005. Setkání s občany se uskutečnilo v kanceláři 
našeho pana starosty. Pan starosta propůjčil přibližně na 1,5hodinu své křeslo  panu 
profesorovi a po krátkém úvodu začal senátor diskutovat s občany našeho města 
a odpovídat jim na jejich dotazy. Otázky, na které stínový ministr životního prostře-
dí za ODS  odpovídal, se týkaly především ekologie. Paní Lichorobějcová prověřo-
vala jeho znalosti problematiky třídění odpadů a náš lesní hospodář pan Škornička, 
který velmi zaujal pana profesora svými odbornými znalostmi, diskutoval o no-
velách zákonů a právních norem z oblasti životního prostředí. Na pořadu diskuse 
byl i dotaz na naši biokotelnu .Bylo mu panem starostou sděleno, že biokotelna za 
první dva měsíce letošního roku vyprodukovala více než 12000GJ.

Připomínám Vám, že pana senátora můžete navštívit i osobně po telefonické do-
hodě, a to  každou středu od 10-17 hod. v jeho senátorské kanceláři v Kutné Hoře, 
Vladislavova  ul č. 331,  tel.: 327 512 660 nebo 732 827 248 e-mail:marcikm@-
senat.cz

(Andera Pacalová)

Přijďte děti do knihovny, čeká vás pan Andersen
V únorovém čísle ZN jsme vás informovali o připravované Andersenovské noci 

ve zručské knihovně. Dnes přinášíme podrobné informace k programu a průběhu 
odpoledne, podvečera a noci.

Začínáme v pátek 1.dubna v 15:00 v dětském oddělení městské knihovny. Re-
gistrace bude probíhat po celou dobu na chodbě před knihovnou, kde se také do-
zvíte všechny informace. Po prvním společném čtení si mohou děti vybrat někte-
rou z připravených dílen. Lenka Říhová pomůže s ozdobením přinesené skleněné 
nádobky (od přesnídávky, zavařeniny, kečupu, apod.). Drátkování je možné vy-
zkoušet na jakékoli nádobce se Zuzkou Pipkovou. Kdo by si chtěl zahrát v nějaké 
známé pohádce, pro toho má roli připravenou Tomáš Doležal. Kostým si mohou 
děti vyrobit z přinesených zbytků látek, záclon, apod. Povídání o zvířatech na-
zvané „Žijí mezi námi“ připravil pan Bohuslav Škornička. Volné roční čtenářské 
průkazy do dětského oddělení MK budou moci děti vyhrát v soutěži o Mladého 
knihovníka.

Po skončení odpoledního programu se shromáždíme v 18:00 na nádvoří a pů-
jdeme – bude-li nám příroda nakloněna – zasadit strom Pohádkovník Anderseno-
vý (Fabulatius Andersen). Zveme rodiče, nerodiče i všechny ostatní. Po zasazení 
stromu bude čas dojít se domů navečeřet a přinést si věci potřebné k přenocová-
ní. 

Zdůrazňujeme, že večerního a nočního programu se budou moci zúčastnit jen 
předem přihlášené děti ve věku 6-11 let. Od 20:00 budou prostřednictvím Inter-
netu spojeny všechny zúčastněné knihovny. Děti budou mít příležitost pozdravit 
a poznat nové kamarády nejen v České republice, ale také na Slovensku, v Pol-
sku a dalších zemích. Nocležníkům připomínáme, aby si nezapomněli přinést 
spací pytel, karimatku, hygienické potřeby, přezůvky, kartu zdravotní pojišťovny 
a funkční baterku. Vítány jsou hudební nástroje strunné, dechové, dunivé i jiné.

Vstupné a výtěžek z doprovodné veřejné sbírky bude věnován Dětskému hos-
pici v Malejovicích. Jeho činnost vám představí výstava probíhající ve výstavní 
síni zručského zámku.

(Andrea Pacalová)

Nenechte si ujít sportovní bombu jara s překvapeními

BASKETBALOVÁ  EXHIBICE

Parkujme bezpečněji
Na fotografii vidíme dopravní situaci

u lékárny ve Staré Zruči. Určitě není 
bezpečná. Parkujme pouze na vzdále-
nější straně ulice M. J. Husi od lékárny 
U Anděla. Naši strážníci městské po-
licie tuto lokalitu budou více sledovat 
a pokud se situace nezlepší, bude poři-
zovat naše mobilní kamera záběry řidi-
čů parkujících blízko křižovatky.

Podobná situce nastává u zubařek 
v Okružní ulici, kde při parkování aut 
poblíž zubní ambulance dochází ke 
vzniku nepřehledné situace pro projíž-
dějící vozidla. Zde je domluva s dět-
ským domovem o vyčlenění dvou míst 
na jejich parkovišti. Na jaře budou mís-
ta označena na pravé straně parkoviště. 
Věřím, že spolupráce lékárny, našich 
zubařek a dětského domova s Městem 
povede v uvedených lokalitách k bez-
pečnějšímu parkování.

(Martin Hujer)

Projekt dětského hřiště dokončen
Naše město na konci února dostalo 

finální verzi projektu Dětské hřiště ve
Zruči nad Sázavou. Projekt zpracovala 
paní Ing. arch. Jarmila Otčenášková. 
V dnešním čísle Zručských novin si 
prohlédněte na straně 3 umístění všech 
atrakcí v zahradě školní družiny.

V části pro nejmenší děti nalezne-
me zavírací pískoviště 2 krát 2 metry, 
čtyřmístnou vahadlovou houpačku, 
pružinová houpadla – Dráček, Hvězda, 
a Motorka. Dále si naše nejmenší rato-
lesti budou moci zadovádět na přelé-
začce Honzík, malovat na tabuli či se 
před rodiči ukrýt v umělé jeskyni.

Pro středně staré děti bude připraven 
hrad s lávkou, tunelem a skluzavkami.
Další atrakce v této části jsou trojhraz-
da, dvojhoupačka, točidlo a lanový sys-
tém.

Nejstarším dětem bude sloužit lanov-
ka, dvojhoupačka, lezecká stěna, přelé-
začka a nízkopodlažní kolotoč.

Celý areál doplňuje asfaltové hřiště 
s basketovými koši a brankami. Dále 
stoly na ping-pong a rozestavěná tajná 
zručská atrakce se skluzavkou a tobo-
gánem. Nesmíme zapomenout na do-
pravní hřiště.

Z grantového řízení pro sport a volný 
čas u Středočeského kraje známe již 
výsledek. Dostaneme příspěvek 250 
000,- korun. Na základě projektové 
dokumentace se pokusíme sehnat spon-
zory. V nejbližší době proběhne výběr 
dodavatele. Prohlížejte a těšte se.

(Martin Hujer)

Městská sbírka bohatší
Dovolte, abych poděkovala všem 

spoluobčanům, kteří se snaží obohatit 
sbírku Města.

Zvláště bych chtěla touto cestou po-
děkovat panu Mlezivovi za fotodoku-
mentaci po p. Karlu Škaredovi z dob 
výstavby Želivky, panu Janošíkovi za 
obrázek (sv. přijímání - Alexandr Sche-
bek), p. Mgr. Klatovskému za exponáty 
(spolková činnost Junáka) a p. Klatov-
skému st. za jmenný seznam členů ha-
sičstva na starých fotografiích.

Dále se na Vás obracím s prosbou, 
má-li někdo originál brožurku “Zruč 
nad Sázavou v boji za svobodu” a byl 
by ochoten darovat nebo prodat ji Měs-
tu, budu ráda. Máme k dispozici pouze, 
ne příliš kvalitní, kopii.

Ráda bych soustředila všechny dosud 
vydané publikace a brožury , které kdy 
byly o našem městě vydány. 

Máte-li takové a chybí nám dosud ve 
sbírce Města, rádi je získáme. 

Možná vyklízíte domky po prarodi-
čích, kde je spousta materiálů a písem-
ností, které pro Vás nemají cenu, ale 
mohou zapadat do městské sbírky. 

Proto Vás prosím, než nějaký starý 
dokument vyhodíte, nabídněte nám ho. 
Vyhodit se může případně potom. 

Děkuji. 

(Jiřina Janatová) 
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada Města na svém 81. zasedání 

konaném dne 16.02.2005 ...
* schvaluje dohodu o partnerství 

a spolupráci, uzavřenou mezi městem 
Zruč nad Sázavou a firmou Preciz, sta-
vební podnik Praha 5. Pověřuje starostu 
Města podpisem dohody.

* schvaluje výsledek hospodaření I. 
Základní školy Zruč nad Sázavou za 
rok 2004 ve výši 102.223,36 Kč, dosa-
žený v hospodářské činnosti organi-
zace. RMě dále schvaluje převedení 
této finanční částky do rezervního
fondu organizace s tím, že její čerpá-
ní bude rozpočtováno do roku 2005 
(Použití: nákup výtvarného materi-
álu pro žáky ZŠ, výukové programy 
v oblasti ekologie a keramiky, nákup 
nových počítačů). I.ZŠ bude infor-
movat KS.

* schvaluje bezúplatný pronájem 
velké zasedací místnosti MěÚ Místní 
organizaci KSČM za účelem konání 
členských schůzí – termíny : 22.2.2005, 
24.5.2005, 22.11.2005, vždy od 16.00 
hodin. Žadatele bude informovat KS.

* doporučuje ZMě k projednání 
úpravu odměn členů ZMě, Rady 
Města, místostarosty a předsedů ko-
misí.

* schvaluje odměny pro předsedy 
a členy komisí, kteří nejsou členy ZMě, 
následovně : předseda bytové komise 
... 1.200,- Kč/měsíc, předseda SPOZ 
... 1.200,- Kč/měsíc, předseda KPP ... 
1.200,- Kč/měsíc, tajemnice KPP ... 
1.200,- Kč/měsíc, člen KPP ... 700,- Kč/
měsíc, a to s platností od 01.03.2005.

* doporučuje ZMě k projednání 
návrh na zrušení obecně závazných 
vyhlášek Města – „O používání pyro-
technických výrobků“ a „K ochraně 
životního prostředí a čistotě ve měs-
tě“.

* na základě vyhodnocení poptávky 
(průzkum trhu) zakázky „Rekonstruk-
ce zručského zámku a jeho využití pro 
veřejnost a rozvoj cestovního ruchu“, 
schvaluje jako nejvýhodnější nabídku 
pro Město nabídku č. 3 pana Ing. Ka-
dlečka, na 2. místě nabídku č. 1 paní 
Ing. arch. Jarmily Cetkovské a na 3. 
místě nabídku č. 2 pana Ing. Zdeňka 
Dobiáše. Oznámení uchazečům zašle 
SM.

* v souladu s uzavřenými nájem-
ními smlouvami schvaluje zvýšení 
základní sazby nájemného z nebyto-
vých prostor v objektu Ambulance 
na 250,- Kč/m2/rok a pověřuje sta-
rostu Města podpisem příslušných 
dodatků nájemních smluv.

* schvaluje dodatek č. 2 ke kupní 
smlouvě o dodávkách tepla ze dne 
27.02.2004 uzavřené mezi firmou
TEDOM ENERGO s.r.o. (dodavatel) 
a městem Zruč nad Sázavou. Pověřuje 
starostu Města podpisem tohoto dodat-
ku s tím, že jeho schválení je podmí-
něno ukončením kupní smlouvy o do-
dávkách tepla mezi firmou TEDOM
ENERGO s.r.o. a I. Základní školou.

* v souladu s vyhláškou č. 54/2005 
Sb. o náležitostech konkurzního ří-
zení a konkurzních komisí, ukládá 
vyhlásit konkurzní řízení na funkci 

ředitele příspěvkové organizace I. 
Základní školy Zruč nad Sázavou. 
Požadavky a podmínky ve smyslu 
jednání RMě. Zveřejnit obvyklým 
způsobem.

* schvaluje hospodářský výsledek 
ZUŠ Zruč nad Sázavou roku 2004 ve 
výši 21.706,20 Kč a převod této částky 
do rezervního fondu organizace. ZUŠ 
bude informovat KS.

* ukládá zveřejnit záměr Města na 
prodej akordeonu ev. č. 2562. Pokud 
se nepřihlásí jiný zájemce, schvaluje 
RMě prodat uvedený hudební nástroj 
paní Soně Novákové, Čestín 118, za 
cenu 6.000,- Kč. Získané finanční
prostředky budou převedeny na účet 
ZUŠ s tím, že budou použity na ná-
kup nových hudebních nástrojů.

* schvaluje prodejní cenu leteckých 
snímků takto : rozměr 15x21 (cca A5) 
... 30,- Kč, rozměr 20x30 (cca A4) ... 
100,-Kč

* na základě žádosti pana Jiří-
ho Svatoše, ukládá zveřejnit záměr 
Města na prodej částí pozemků 1766 
a 1764 a následně předložit ZMě 
k projednání.

* schvaluje používání městského zna-
ku Střeleckým klubem - pro klubové 
účely. Žadatele bude informovat KS.

* schvaluje, aby na zasedání ZMě 
bylo předáno ocenění Města panu Ji-
římu Formanovi za padesát bezplat-
ných darování krve.

* schvaluje smlouvu o dílo uzavřenou 
mezi městem Zruč nad Sázavou (za-
davatel) a Renátou Neprašovou – Do-
pravní značení Kutná Hora (zhotovitel) 
– předmětem smlouvy je provedení 
informačně orientačního značení na 
pozemních komunikacích ve Zruči nad 
Sázavou. RMě pověřuje starostu Města 
podpisem této smlouvy.

* v souladu s usnesením č. 531/2004 
a 64/2005 projednala nabídky čtyř 
uchazečů na akci „Úprava rozvadě-
če měření elektřiny I. ZŠ“ a rozhod-
la o zadání zakázky (včetně insta-
lace rozvaděče kompenzace) firmě
ELEKTRO MARTÍNEK, Kbel 95, 
Kolín, která předložila nejvýhodněj-
ší nabídku. Pověřuje starostu Města 
podpisem smlouvy o dílo a ukládá 
panu Barešovi zaslat vybrané firmě
rozhodnutí o výběru nejvýhodnější 
nabídky.

* souhlasí s převodem pozemku č. 
766/1 (odstavná plocha v Průmyslové 
ulici) z vlastnictví Pozemkového fondu 
na jiného vlastníka než je město Zruč 
nad Sázavou. Souhlas vydá po předlo-
žení žádosti KS.

* schvaluje kupní smlouvu uzavře-
nou mezi LPP technik s.r.o. Čechtice 
(prodávající) a městem Zruč nad Sá-
zavou (kupující) - předmětem smlou-
vy je dodání traktoru JOHN DEERE 
X595 s příslušenstvím. Pověřuje sta-
rostu Města podpisem smlouvy. 

Rada Města na svém 82. zasedání 
konaném dne 02.03.2005 ...

* schvaluje poskytnutí městského 
grantu paní Marii Vrzáčkové na uspo-

řádání akce „0. ročník Noc s Anderse-
nem“ (1.4.-2.4.2005), ve výši 9.500,- 
Kč. Rozhodnutí zašle EO.

* schvaluje poskytnutí městské-
ho grantu panu Janu Suchému na 
uspořádání akce „Rockový festival“ 
(11.6.2005), ve výši 6.000,- Kč. Roz-
hodnutí zašle EO. Současně RMě 
schvaluje bezúplatný výlep plakátů 
na tuto akci.

* schvaluje poskytnutí městského 
grantu panu Františku Hromadníkovi 
na uspořádání akce „Přátelské setkání 
s mladými dechovými soubory XXII.“ 
(21.5.2005), ve výši 3.000,- Kč. Roz-
hodnutí zašle EO. Současně RMě 
schvaluje bezúplatný výlep plakátů, 
zapůjčení laviček a namnožení propa-
gačního materiálu.

* schvaluje poskytnutí městského 
grantu panu Františku Hromadníko-
vi na uspořádání akce „Hudební ve-
čer s tancem I. ročník“ (23.4.2005), ve 
výši 3.000,- Kč. Rozhodnutí zašle EO. 
Současně RMě schvaluje bezúplatný 
výlep plakátů a namnožení propa-
gačních materiálů na tuto akci.

* schvaluje bezúplatný pronájem kan-
celáře č. 9 v objektu Městského úřadu 
Finančnímu úřadu Uhlířské Janovice 
ve dnech 23. a 30.3.2005 od 8 do 15 
hodin, za účelem výběru daňových při-
znání. Žadatele i občany bude informo-
vat KS.

* doporučuje ZMě k projednání 
zrušení obecně závazné vyhlášky 
města „O příspěvku na částečnou 
úhradu neinvestičních nákladů ma-
teřských škol, školních družin a škol-
ních klubů”.

* projednala informaci Sportovního 
klubu SKC Zruč nad Sázavou o pořá-
dání maratonu horských kol v okolí na-
šeho města dne 14.5.2005 a schvaluje 
podporu Města této akce, dle předlože-
ných požadavků. Žadatele bude infor-
movat KS.

* schvaluje „Cenovou přílohu 
pro rok 2005“ ke smlouvě o dílo č. 
S040110158 uzavřené mezi Městem 
(objednatel) a firmou A.S.A. Posáza-
ví s.r.o. (zhotovitel) - zajištění svozu 
TKO. Pověřuje starostu Města pod-
pisem přílohy.

* ukládá zadat firmě Chemoprag zpra-
cování projektu na veřejné WC (ve spo-
lupráci s Ing. Výborným)

* ukládá vypsat výběrové řízení na 
obsazení místa vedoucího Technic-
kých služeb Města (v souvislosti s od-
chodem Ing. Nulíčka do důchodu).

* ukládá poptat dodávku zařízení na 
dětské hřiště v lokalitě Družiny mláde-
že.

* ze dvou došlých nabídek na 
„zpracování žádosti o poskytnutí 
dotace v rámci Společného regionál-
ního operačního programu na akci 
Rekonstrukce zámeckého parku – I. 
etapa„ vybrala jako pro Město nej-
výhodnější nabídku firmy EURO-
PROJEKT CB a.s., Planá 24, České 
Budějovice“.  

ÚŘAD
PRÁCE
INFORMUJE

V měsíci únoru bylo evidováno 
v okrese celkem 4352 uchaze-
čů o zaměstnání (o 263 méně než 
před rokem a o 78 méně než před 
měsícem). Míra nezaměstnanosti 
10,58%. 

Nabízeno prostřednictvím úřadu 
práce bylo 288 volných pracovních 
míst.

Z počtu 2473 ekonomicky aktiv-
ních obyvatel Zruče nad Sázavou 
bylo evidováno 290 uchazečů o za-
městnání (před rokem 324). 

Počet uchazečů obcí mikroregionu  

Dolní Pohleď 5, Horka II 28, Cha-
beřice 12, Kácov 60, Pertoltice 9, 
Řendějov 14, Slavošov 5, Vlastějo-
vice 28.

(Václav Hüttner)

Město Zruč nad Sázavou
jako zřizovatel

na základě usnesení
Rady města č. 78/2005

ze dne 16.2.2005
v souladu s vyhláškou č. 54/2005 
Sb., o náležitostech konkurzního 
řízení a konkurzních komisích

v y h l a š u j e

konkurzní řízení na funkci

ředitele, -ky
příspěvkové organizace

I. Základní škola
Zruč nad Sázavou

Veškeré podrobnosti získáte na
tel. 327 531 426 - starosta Města 
nebo 327 531 194 - pí Janatová 
nebo internetových stránkách 

města Zruč nad Sázavou 
www.mesto-zruc.cz 

Vážení spoluobčané,
informujeme Vás o možnostech 

a podmínkách v poskytování dávek 
a služeb sociální péče Odborem vnitř-
ních věcí Městského úřadu Zruč nad 
Sázavou.

DÁVKY SOCIÁLNÍ PÉČE

- Peněžité a věcné dávky na zajištění 
životního minima rodičům nezaopatře-
ných dětí, těhotným ženám a nezaopat-
řeným dětem.
- Peněžité a věcné dávky na zajištění 
životního minima nezaměstnaným ob-
čanům.
- Příspěvek na rekreaci dětí důchodce 
(podmíněno životním minimem).
- Příspěvek na individuální dopravu 
(posouzení zdravotního stavu).
- Příspěvek na rekreaci a lázeňskou péči 
(podmíněno životním minimem).
- Příspěvek na topnou naftu a zakou-
pení top. těles (podmíněno životním 
minimem).
- Příspěvek na provoz telefonní stanice 
(občané starší 70 let, kteří žijí osamě-
le).
- Příspěvek na zřízení a změnu připo-
jení tel. stanice (podmíněno živ. min. 
a zdrav. stavem).
- Příspěvek na úhradu za užívání bez-
bar. bytu a garáže (posouzení zdravot-
ního stavu).
- Příspěvek úplně nebo prakticky nevi-
domým občanům (krmivo pro psa).
- Příspěvek na zvýšené životní náklady 
(např. ortopedické pomůcky).
- Příspěvek na dietní stravování - diabe-
tes (podmíněno životním minimem).
- Příspěvek držitelům průkazky ZTP/
P (podmíněno životním minimem).
- Příspěvek při péči o blízkou a jinou 
osobu.
- Peněžité a věcné dávky pro občany, 
kteří se přechodně ocitli v mimořádně 
obtížných poměrech nebo v nich žijí 
(živelná pohroma apod.).

SLUŽBY SOCIÁLNÍ PÉČE

- Donáška oběda.
- Donáška nákupů + pochůzky.
- Praní a žehlení prádla.
- Úklid domácnosti, mytí oken.
- Jednoduché ošetřovatelské úkony.
- Zdravotně-hygienické služby (např. 
pedikúra).

ŽIVOTNÍ MINIMUM - od 1. 1.2005

Částka na výživu a ostatní základní 
potřeby
Dítě do 6 let 1.720,- Kč
od 6 do 10 let 1.920,- Kč
od 10 let do 15 let 2.270,- Kč
od 15 do 26 let 2.490,- Kč (nazaopat-
řené děti)
ostatní občané 2.360,- Kč

Částka na společné potřeby domác-
nosti
s 1 osobou 1.940,- Kč
se 2 osobami 2.530,- Kč
se 3 - 4 osobami 3.140,- Kč 
s 5 a více osobami 3.520,- Kč

Příspěvek při péči o blízkou a jinou 
osobu činí:
při péči o 1 osobu 3.776,- Kč
při péči o 2 a více osob 6.490,- Kč

(Marie Šťastná - OVV)

Štípané 
dřevo! 

Upozorňujeme občany,
že přijímáme objednávky na 

štípané palivo! 

Cena je stanovena v rozpětí od 
450,- Kč/m3 – do  850,- Kč/m3, 
dle délky štěpiny, druhu dřeviny 
a objemu dodávky. Objednávat 
můžete na Středisku technických  
služeb, tel. 327 531 406, nebo 
na Správě městských lesů, tel. 

777 737 115.

Nezapomeňte
Ceny plynu a energií budou

zdraženy až o 15 %!! 

Prášková lakovna nabízí :
Povrchové úpravy drobných dílů až po ocelové konstrukce do velikosti 1,4x2,1x4,2 m.
Zakázkové lakování, dle požadavků zákazníka.
Předúpravu povrchu tryskáním ocelovým granulátem, odmašťováním a fosfátováním.
Práškování zinkovým základem /náhrada za žárové zinkování/
Zkušenosti s dodávkami pro zahraničního zákazníka (Francie, Norsko, Rakousko).
Dopravu zajistíme. Exit 56 km D1.

DK LAKOVNY s.r.o., Průmyslová 1018, 285 22 Zruč nad Sázavou,
tel./fax: 327 531 158 nebo 602 263 095, e mail: dklakovny@dklakovny.cz, www.dklakovny.cz
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03.02.2005 … Městská policie vyzvala majitele vraků vozidel parkujících na 
komunikacích Města k jejich odstranění. Dodržování dohodnutých  termínů 
bude průběžně sledováno a v případě jejich nedodržení bude takový vrak od-
straněn na náklady majitele.

04.02.2005 … V rámci obchůzkové služby byl městskou policií ztotožněn pa-
chatel tzv. „sprejerství“. Chlapec tak, jak se později doznal, má na svědomí ně-
které nápisy sprejem na fasádách a výlohách našeho města.Věc dále šetří PČR.

08.02.2005 … Přijato oznámení muže ukrajinské národnosti o krádeži dokladů. 
Ty se mu údajně ztratily z bytu v době jeho nepřítomnosti. Věc se nakonec po-
dařilo vyřešit u družky oznamovatele, která mu doklady ukryla jako schválnost. 
Doklady po domluvě vrátila.

12.02.2005 … Na základě oznámení řešena dopravní situace v ul. Mistra Jana 
Husi u lékárny U Anděla. Shrabaný sníh zde brání parkování u krajnice a pokud 
vozidla stojí v obou směrech, dochází ke zhoršení průjezdnosti. Situace zde pro-
to bude minimálně v zimních měsících městskou policií sledována.

21.02.2005 … Hlídka městské policie vyjela na podnět z pultu centrální ochra-
ny, kde bylo signalizováno narušení objektu MěÚ na Zámku. Na místě bylo 
zjištěno násilné vniknutí do objektu. Pachatelé se na místě již nezdržovali, ale 
jeden muž důvodně podezřelý ze spáchání tohoto jednání byl strážníky MěP 
zjištěn u bývalých garáží Svazarmu. Věc šetří PČR.

27.02.2005 … Po oznámení o potulujícím se velkém psu u Edeky byl na místě 
tento strážníkem odchycen a vrácen majiteli. Tomu byla na místě uložena blo-
ková pokuta

(Martin Bezděk - velitel MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou

02.02.2005 … Pomoc záchranné zdravotní službě se snesením pacienta ve Zruči 
nad Sázavou
03.02.2005 … Odstraňování spadlého stromu na kolejích u Chabeřického mlý-
na
13.02.2005 … Odstraňování spadlého stromu u Onšovce
13.02.2005 … Monitorování stavu hladiny řeky Sázavy
13.02.2005 … Odstraňování spadlého stromu na vozovku u Soutic
15.02.2005 … Požár rodinného domu v Kácově
17.02.2005 … Dopravní nehoda na D1 52 km, směr Praha
21.02.2005 … Požár kontejneru v Měchonicích

(kpt. František Leopold)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Z bankomatu bral cizí peníze ...
V období od 12.1.2005 do 15.1.2005 tehdy neznámý pachatel odcizil na blíže 

nezjištěném místě platební kartu České spořitelny a. s., za pomocí které v pat-
nácti případech vyzvedl v bankomatu ve Zruči nad Sázavou finanční hotovost
v celkové výši 53.200,- Kč ku škodě čtyřiapadesátileté ženy (Zruč nad Sáza-
vou). Intenzivním šetřením byl vypátrán třicetiletý muž (Zruč nad Sázavou), 
který si tímto způsobem přilepšoval. Dne 3.2.2005 bylo proti obviněnému muži 
zahájeno trestní stíhání pro trestné činy krádeže a neoprávněné držení platební 
karty.

Lákal je zámek …
Dne 20.2.2005 mezi 22. a 23. hodinou se dva muži ve věku dvaatřiceti a čty-

řiceti let ze severních Čech vloupali do budovy zámku ve Zruči nad Sázavou, 
který slouží jako obecní úřad. Muži násilím překonali hlavní vchodové dveře 
do zámku, odkud pak vnikli pouze do chodby objektu. Z budovy nakonec nic 
neodcizili. Krátce po činu se na místo dostavila hlídka městské a státní policie ze 
Zruče nad Sázavou. Obě složky prokázaly skvělou vzájemnou spolupráci, díky 
které byli pachatelé zadrženi nedaleko objektu. Škoda způsobená poškozením 
vznikla ve výši cca 2.000,- Kč.

Otec – dlužníkem ...
Osmačtyřicetiletý otec ze Zruče nad Sázavou si vyslechl z úst kutnohorských 

kriminalistů sdělení obvinění z trestného činu zanedbání povinné výživy. „Tatí-
nek“ neplnil v období od 1.1.2003 do 21.9.2004 vyživovací povinnost na svou 
dnes jednadvacetiletou dceru, ač má toto uloženo rozsudkem Okresního soudu 
v Kutné Hoře, kterým bylo stanoveno výživné ve výši 2.000,- Kč. Celkem dluží 
své dceři 42.000,- Kč. 

(ppor. Kateřina Dlouhá)

Policie ČRPKS MONT, a.s.

Obchodní zastoupení KOLÍN
Havlíãkova 159, 282 02 Kolín 4
tel/fax: 321 717 870

e-mail: pks.kolin@mybox.cz
pks.obchod@mybox.cz

Záruka kvality! âSN EN ISO 9001:2001

www.pks.cz

Specialista na okna, dvefie a stûny
z plastu, dfieva a hliníku

PKS MONT, a.s.

VyuÏijte mimofiádné zimní slevy
na v˘robky z plastu a dfieva
realizované v období LEDEN – DUBEN 2005 

Zimní sleva!

volejte zdarma
800 23 00 23

PKS zimní sleva - Zruč  14.2.2005 11:08  Stránka 1

CENA MĚSTA
Město Zruč nad Sázavou vyhlašuje  udělení CENY MĚSTA za rok 2004.

Písemné návrhy můžete podávat do 31.3.2005 do Kanceláře starosty.         
    
Statut pro udělování Ceny města:

1. Cena města Zruče nad Sázavou (dále jen “Cena”) je udělována za aktivity vý-
znamnou měrou přispívající k všestrannému rozvoji našeho města a k jeho vnitřní 
i vnější reprezentaci. Uděluje se tak například za vynikající výsledky dosažené na 
poli kulturním, sportovním nebo vědeckém.

2. Návrh na udělení “Ceny” je oprávněn podat kterýkoliv občan starší 18 let a ma-
jící trvalé bydliště ve Zruči nad Sázavou. Návrh lze podat prostřednictvím členů 
Zastupitelstva města nebo podáním v Kanceláři starosty na Městském úřadě.

3. Pro udělení “Ceny” může být navržen kterýkoliv občan splňující podmínky uve-
dené v odst. 1, a to bez jakéhokoliv omezení věku. Rovněž místo jeho trvalého 
bydliště nemusí být ve Zruči nad Sázavou.

4. Konečný návrh na udělení “Ceny” předkládá spolu s písemným zdůvodněním 
Zastupitelstvu Rada města, a to na základě předchozího projednání všech došlých 
návrhů.

5. “Cena” je vyplácena finanční částkou ve výši 7.500,- Kč, nemusí být udělována
každoročně a není na ni právní nárok.

Projekt dětského 
hřiště

Neomezené bezdrátové připojení 
ve Zruči v ceně od 350,-Kč bez DPH. 
www.WAVE-NET.info, tel. 608 882 
032.

Nabízím volné místo v autě při den-
ním dojíždění do Prahy. Rozpis jízd 
a další informace na adrese http://
spolujizda.mfris.cz nebo na čísle 724 
281 219.

Prodám ledničku, téměř nepoužívaná. 
Tel.: 776 067 230.

Prodám domek 10 km od Kolína 3+1. 
Zahrada přes 500 m, slunný, klid, škola 
v místě, vlak, ihned k nastěhování. Pří-
mý majitel, cena 1 milión Kč, RK ne-
volejte, dohoda. tel.: 606 124 780 nebo 
321 764 047.

TJ Jiskra Zruč n.S. nabízí volnou ka-
pacitu tábora v Chřenovicích u Ledče 
n. S. pro kolektivy i jednotlivce v ter-
mínech 10.7-16.7, 17.7-23.7, 24.7.-
30.07.2005. Informace : pí Tylová 736 
654 122.

Prodám elektrický holící strojek Phi-
lishave HQ 5421 Reflex Action. Je jako
nový, použitý cca 5x. PC 3.800,-Kč, 
nyní za 800,-Kč. Nevhodný dar. Tel. 
327 532 613 (po 18. hodině).

Prodám 2,5” HDD Hitachi 40GB/
5400rpm 8MB MOBILE 5K80 + exter-
ní box pro připojení přes USB. Vhod-
ný pro zálohování a přenos dat nebo 
pro použití přímo v notebooku. Cena 
2.400,-Kč. Tel. 777 088 878.

Koupím byt ve Zruči nad Sázavou. 
Tel.: 602 210 122.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

VTIP MĚSÍCE

Jinak bych z něj vejplatu nedostala, 
maminko ...

Novák - Skoupý

Foto : Zámecké zimní zátiší (Lenka Říhová)
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Božena Němcová :
Babička
Oddělení kultury oslaví 150. výro-

čí prvního vydání BABIČKY Boženy 
Němcové. Děti zveme k účasti na akci 
nazvané “Kreslíme postavičky a děje 
z knihy Babička”.

Svá výtvarná dílka mohou děti ode-
vzdávat na Oddělení kultury na zámku, 
a to každý den po-pá, dle úředních ho-
din MěÚ do 27. dubna 2005.

Zajímavost z kultury
Při pročítání kulturních zpráv jsem 

narazila na zajímavou věc a domnívám 
se, že třeba zaujme i vás. Ve zprávě se 
píše o tom, že pozoruhodný památník 
významných postav českého národního 
života - buditelů Františka Palackého 
a Františka Ladislava Riegra -se na-
chází v 1. patře tzv. MacNevenovského 
paláce v Palackého ulici v Praze. Při 
přečtení jména paláce jsem zpozorně-
la, neboť toto jméno mi není neznámé. 
A četla jsem dále: “V Pasířské ulici 
719 (později Palackého 7) na Novém 
Městě pražském stával kamenný dům 
již za středověku, sídlili v něm řeme-
slníci. Na počátku 17. století gotická 
stavba přešla do rukou českých pan-
ských rodů a změnila podobu na rene-
sanční. Roku 1762 se vlastníkem stal 
Wiliam O´Kelly, urozený irský katolík. 
Ten odkázal dům příbuznému Wiliamu 
MacNevenovi a jejich rodu pak patřil 
po čtyři generace. Za MacNevenů byla 
budova přestavěna pražským stavite-
lem italského původu Ignácem Palliar-
dim (1737-1821) na půvabný městský 
palác ve slohu pozdního baroka. Dnes 
dům v Palackého ulici poznáte podle 
výzdoby - bronzového poprsí Františka 
Palackého od J.V. Myslbeka. 

Pokud čtete pozorně Zručské novi-
ny, vzpomenete si možná na informaci 
o obraze sv. Jana Nepomuckého, který 
máme v naší zámecké kapli a který se 
před nedávnem stal kulturní památkou. 
A jsme u jádra výše zmíněné zprávy, 
protože historie Zruče říká, že se roku 
1767 usídlil na  zručském panství  svo-
bodný pán irského původu William 
Hugo Mac Neven O´Kelly ab Aghrim, 
který býval univerzitním profesorem 
v Praze. V dubnu 1781 ve Zruči došlo 
k velikému požáru, po němž byl dělán 
popis požárem zasaženého zámku, kte-
rý obsahuje zápis i  o zámecké kapli 
s oltářním obrazem. My dnes máme 
v kapli oltářní obraz sv. Jana Nepo-
muckého, na kterém je letopočet 1798, 
přičemž restaurátoři se domnívají, že 
obraz je pravděpodobně o několik let 
starší a v roce 1798  byl obnovován 
(nevylučují opravu po požáru).  Jak 
staré záznamy dokládají, v držení Ne-
venů bylo zručské panství až někdy do 
let 1810.

A zde vidíte, jak je svět malý. Pokud 
se nejednalo přímo o stejného člověka, 
který byl vlastníkem MacNevenovské-
ho paláce v Praze, tak určitě  o stejný 
rod.

Sbírka pohlednic
Vzhledem k tomu, že mezi našimi 

spoluobčany je jistě několik těch, kte-
ří žili nebo mají vztah k obci Zahrádka 
a Dolní Kralovice, oznamujeme jim 
možnost koupi ucelené sbírky starých 
pohlednic. Vhodné i jako dárek. Pokud 
budete mít zájem, bližší informace na 
Oddělení kultury u p. Janatové 

Blýská se na lepší časy
V našem městě se snad konečně za-

čne blýskat na lepší časy. Úmyslně tuto 
zprávičku zařazuji do kulturní rubriky, 
neboť jsem přesvědčena , že i veřejná 
WC patří ke kulturnímu městu. 

V Nové Zruči je již v současné době 
možno využívat WC v Hotelu Baťov. 
Město uzavřelo dohodu s provozovate-
lem tohoto zařízení o tom, že stávající 
WC budou zároveň využívána jako ve-

řejná. O této příjemné změně informují 
nově instalované tabulky, které jste jistě 
nepřehlédli.

Čerstvě je vypracován projekt na re-
konstrukci stávajících WC v obou pat-
rech zručského zámku. Nyní zbývá už 
jen najít vhodného zhotovitele. A tak 
se jak zaměstnanci, tak veřejnost snad 
brzy dočkají i zde důstojnějšího pro-
středí. 

A v neposlední řadě Rada města ulo-
žila zadat firmě Chemoprag zpracování
projektu na veřejné WC na náměstí ve 
Staré Zruči. 

Jistě vás tato sdělení potěšila stejně 
jako mně a potěší i všechny návštěvní-
ky našeho města.

Film :
“Můj zakletý zámek”
Jak pan Šafařík slíbil, nabízí se mož-

nost natočení videokazet. Pokud vím, 
bezprostředně po uvedení filmu na za-
sedání ZMě ve Zruči n.S. a po uvedení 
v ČT se ozývali zájemci o videokazety 
či DVD. V současné době je již klid, 
a proto ani my, ani pan Šafařík nemáme 
představu, kolik kazet nechat natočit.

Pokud tedy váš zájem o videokaze-
ty trvá, hlaste se, pokud možno ihned, 
na oddělení kultury MěÚ na zámku. 
Čím dříve se přihlásíte, tím rychleji se 
k vám kazeta dostane. Cena se bude 
odvíjet podle počtu natočených kazet. 
Děkujeme za pochopení.

(Jřina Janatová)

Připravuje se
02.-15.05.2005 ... Výstava obrázků 

“Kreslíme postavičky a děje z knihy 
Babička”

15.05.2005 od 14 hodin ... “Setkání 
dětí nad knihou Babička”

25.03.2005 ... I. kurz Energetické au-
tomatické kresby 14.30 - 21.30 650,- 
Kč

12.04.2005 ... Malování s Lenkou od 
18 hodin 250,-Kč

28.04.2005 ... Malování s Lenkou od 
18 hodin 250,-Kč

(Přihlášky přijímá M. Krutilová, tel.: 
327 531 416 nebo 732 770 894. S sebou 
tužku, pastelky, hrnek na pastelky, vý-
hodná je tuhá podložka a přezutí. Místo 
- školní družina, Klubovna TJ Jiskry 
Zruč n.S.) 

ZUŠ
Jarní prázdniny přišly právě včas. 

Chřipka si vybrala z řad žáků a poslé-
ze i učitelů ty méně odolné a způsobila 
tak,že musel být zrušen zimní koncert 
žáků plánovaný na 17.2.2005. Ještě 
předtím jí však zřejmě podlehli věrní po-
sluchači, neboť jak jinak si lze vysvětlit 
jejich velmi slabou účast na nejkvalit-
nějším vystoupení celého školního roku 
– koncertu talentů, kde se představili 
opravdu ti nejlepší žáci, kteří mají letos 
naši školu reprezentovat na soutěžích. 
Spolu s nimi vystoupili také hudební-
ci ze ZUŠ Fr. Kmocha z Kolína, takže 
halou ZŠ 2.2. 2005 zněly nejen kytary 
a klavír, ale například  také hlas violon-
cella. Ve středu 9.2. 2005 byl koncert 
talentů zopakován v  podkrovním sále 
ZUŠ Fr. Kmocha. Kolínské publikum 
(také oslabené chřipkou) ocenilo zvláš-
tě naše kytaristy. Pro zručské účastníky 
bylo naopak zajímavé vystoupení ko-
línských houslistů.

15.2.2005 odjely vítězky školního 
kola klavírní soutěže vedené P. Zíkovou 
reprezentovat naši školu do okresního 
města. V sále ZUŠ v Kutné Hoře změ-
řily své výkony s klavíristy z Čáslavi 
a s domácími. Startovní pole nebylo tak 
početné jako v předcházejících letech, 
zato byli soupeři velmi dobře připrave-
ni. Naše dívky si však vedly výtečně: 
Petra Pokorná se umístila na 2. místě 
ve III. kategorii. Tereza Grafnetterová 
získala 1. místo v nejsilnější VI. kate-

gorii (2. a 3. místo Čáslav). V VII. ka-
tegorii soutěžily spolu pouze dvě naše 
klavíristky, přičemž Lenka Jelínková 
získala 1. místo a postoupila; Kristýna 
Keharová zůstala na 1. místě bez postu-
pu. Doufejme, že ve stejně dobré formě 
budou naše soutěžící klavíristky 15. 
a 16. 3. 2005, až pojedou obhajovat své 
skvělé výkony do oblastního kola, které 
pořádá ZUŠ Nymburk.

17.3. 2005 proběhne také oblastní 
kolo soutěže ve hře na akordeon. Do 
Brandýsa nad Labem pojedou soutěžit:  
Ondřej Táborský a Martina Jiříková ze 
třídy R. Bělohradského; Tereza Bare-
šová ze třídy D. Karbanové a Marcela 
Čtvrtníčková ze třídy M. Paťhy.

Ve Zruči se žáci ZUŠ v měsíci břez-
nu představí na dvou koncertech: 10.3. 
2005 ve čtvrtek se koná v 18.00 h v ha-
le ZŠ odložený zimní koncert žáků. Po 
Velikonocích 31.3. 2005 na stejném 
místě a v týž čas je připraven již jarní 
koncert žáků. Srdečně zveme na naše 
koncerty zručskou veřejnost!

(L.Říhová, ZUŠ)

Okénko do Dětského domova 2
Děti umísťuje do DD soud, někdy 

na žádost rodičů, někdy i přes jejich 
nesouhlas, vždy však po důkladném 
projednávání a posuzování všech hle-
disek. Často je důvodem opakované 
dlouhodobé zanedbávání povinné škol-
ní docházky, obvykle souvisící s nízkou 
sociální situací rodiny, nebo rodiče ne-
pracují vůbec a o děti se nestarají. Tako-
vá vícedětná rodina, ač dostává značné 
sociální dávky, s penězi nehospodaří ve 
prospěch dětí a odbor péče o děti pak 
navrhuje ústavní výchovu, aby alespoň 
tímto způsobem byla zajištěna potřebná 
péče. Je pochopitelné, že umístění do 
dětského domova není tím nejdokona-
lejším způsobem, jak vychovávat dítě, 
ale mnohdy je to ze všech špatných ře-
šení to nejpřijatelnější. Většina našich 
svěřenců je z rodin, které přesně odpo-
vídají tomuto modelu – rodiče nepracu-
jí a protože nemají žádné vzdělání ani 
práci nemohou najít, tím nemají žádný 
příjem, jen sociální dávky. S dávka-
mi nezodpovědně  hospodaří (alkohol 
apod.), nejsou pak schopni hradit ná-
jem, elektřinu a další náklady, jsou brzy 
bez bydlení a péči o děti v rodině, jejich 
docházku do školy a další, jinak běžné 
,rodinné záležitosti nedokáží zajistit. 

Řada našich dětí by raději byla někde, 
kde říkají doma, někde, kde nemusí do 
školy, kde je nenutí psát úkoly, denně 
se mýt a čistit zuby, uklidit po sobě, po-
zdravit a poděkovat. I když se nenaučí 
číst a psát („stejně to nebudu nepotře-
bovat“), sem tam nebudou mít co do 
pusy, budou se dělit tři o jednu postel, 
nebude tam nouze o vešky a podobná 
přítulná zvířátka, je to prostě DOMA. 
A tak tety a strejdové, dětský domov, 
zázemí často lepší než mají děti v „nor-
málních“ rodinách, je pro mnohé naše 
svěřence jen přestupní stanicí, čekár-
nou, až budou moci odejít zpět do pro-
středí, které je jim bližší. 

Letošní jarní prázdniny proběhly ve 
znamení „typickém“ pro jaro – sníh, 
mráz a podobné jarní radovánky. Pro 
děti z Dětského domova Zruč to již 
tradičně znamená rekreaci na horách. 
S podporou Majetkové delimitační unie 
odborových svazů se letos uskutečnil 
pobyt v Horní Malé Úpě, v Krkono-
ších, na horském hotelu Družba, co 
by kamenem dohodil do Polska. Více 
jak metr sněhu, dobré ubytování, per-
fektní strava i personál – a i když se to 
neobešlo bez nějaké té zvýšené teploty 
a zhmožděného kotníku, děti byly nad-
šené a vracely se jen nerady. 

Na sníh mělo jet 17 dětí, ostatní, na 
žádost rodičů, dostaly povolení k poby-
tu v rodině. Na poslední chvíli jsme ješ-
tě museli „přibalit“ čtyřku děvčat, pro 
kterou rodiče, přes ujišťování a sliby, 
nepřijeli – neměli peníze. Ani to není 

ničím výjimečným. Rodiče často dětem 
slibují, že si je vezmou na prázdniny, 
budou jim psát nebo alespoň telefono-
vat, pošlou balíček, koupí mobil apod. 
a pak se měsíce a měsíce neozvou. 
Snad by se měli vychovávat spíše rodi-
če našich dětí.

(J. Fuchs, soc.prac., DD Zruč n. S.)

Výroční sborové shromáždě-
ní zručských evangelíků

V neděli 6.3. se po bohoslužbě, při 
které zaznělo kázání bratra faráře Ja-
roslava Féra o víře tváří tvář utrpení, 
konalo sborové shromáždění - evan-
gelická obdoba členské schůze. Kromě 
místních přijeli také sestra Voříšková 
z Ledče, manželé Mižišinovi z Uhlíř-
ských Janovic a Dr. Janda z Děčína.

Na pořadu bylo schválení ekonomic-
kých dokumentů a zpráv za uplynulý 
rok a přijetí rozpočtu na rok 2005. Zprá-
va kurátora sboru bratra Peška uvedla, 
že se během minulého roku konalo ve 
Zruči 30 shromáždění, s průměrnou 
účastí okolo 10 lidí.

Přes tíživou situaci sboru s malým 
počtem členů zněly především díky 
a chvály. Vyzdvihnuta byla obětavost 
členů, se kterou se podílejí na sbírkách 
určených nejen na život sboru a čes-
kobratrské církve, ale také tam, kde je 
pomoci nejvíce třeba (Írán, země posti-
žené tsunami, střediska Diakonie, vla-
šimský Exodus).
Pořad bohoslužeb:
20.03.2005 ... čtené bohoslužby
25.03.2005 ... čtené bohoslužby (začá-
tek v 15:00) - Velký pátek
28.03.2005 ... b. f. Jaroslav Fér Veliko-
noční pondělí
03.04.2005 ... čtené bohoslužby
17.04.2005 ... čtené bohoslužby
01.05.2005 ... b. f. Jaroslav Fér
Začátek bohoslužeb je v 9:00, není-li 
psáno jinak.

(Jan Vrzáček)

DOPISY ČTENÁŘŮ

Litva mě uchvátila
V minulém roce jsem byla pozvána na 

celosvětový esperantský katolický kon-
gres do města Kretingy  v Litvě. 

Již po překročení hranic z Polska 
do Litvy jsem byla mile překvapena - 
pořádkem, čistotou na ulicích, kolem 
krásně obílených domů lemovaných 
záhony květů a okrasných keřů.

Litva má jen 3,8 mil. obyvatel a z 
toho 98% římskokatolického vyznání. 
Lidé jsou tam velmi vstřícní, upřímní, 
ochotní a pracovití. Nikde se nekrade, 
nesprejuje, dosud se tam nezamykají 
domy! Každá vesnice má svůj kostel, 
kolem něho hřbitov, který se může na-
zývat parkem. Neexistuje zde opuště-
ný hrob, lidé mezi sebou snad soutěží 
o nejhezčí hrob. Nikde není plevel!

Litevci jsou velice zpěvný národ. 
Každá větší obec má svůj 4hlasý pě-
vecký sbor a zpívají tak překrásně, že 
se to nedá ani popsat. Rovněž krojova-
ných tanečních souborů je tam velmi 
mnoho.

Všechny historické památky jsou 
bezvadně udržované. Země litevská je 
rovinatá, všude se popásají stáda černo-
bílého skotu, který je po celý rok venku 
a pojízdná dojící stanice za kravička-
mi dojíždí na louky. Následkem toho 
je plno zdravého mléka a tučné, husté 
smetany, která se přidává snad do všech 
jídel včetně polévek.

Výborných poznatků je celá řada a z 
mnohých by si Češi měli vzít příklad.

(J. Hamajdová)

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřání

Blahopřejeme všem našim spoluob-
čanům, kteří v měsíci březnu oslavu-
jí narozeniny, zvláště pak: Hedvice 
Řimnáčové, Anežce Šatrové, Antonínu 
Jelínkovi, Julii Krajčové, Oldřichu Vej-
bornému, Josefu Smejkalovi, Jaroslavu 
Chaloupkovi, Blaženě Parkánové, Bo-
ženě Rajdlové, Emě Kořínkové, Marii 
Svobodové, Eleně Černohousové, Ja-
roslavu Vyhlídalovi, Janu Šlezingerovi, 
Haně Malé, Růženě Lapáčkové, Stani-
slavu Rakovi, Ludmile Jelínkové, Anně 
Třískové, Milušce Kociánové, Emilii 
Artýszkové, Marii Felisové, Jaroslavě 
Heroutové, Růženě Brandejské, Ma-
rii Březinové, Věře Nulíčkové, Libo-
ru Dufkovi, Márii Kadlecové, Jiřímu 
Štěpánovi, Jarmile Zemanové, Josefu 
Brandovi a Františku Keharovi.

Jmenovaným i všem ostatním osla-
vencům přejeme hodně zdraví, štěstí 
a pohody do dalších let.  

Dne 29. března 2005 se dožívá krás-
ného životního jubilea paní Elena 
Černohousová. Mami, hodně zdraví, 
spokojenosti a životního optimismu do 
dalších let Ti ze srdce přejí Venda, Ale-
na a Milena s rodinami.

Poděkování

Děkuji MěÚ a SPOZ za blahopřání 
k mým narozeninám. Janatová Vlasta, 
Želivec

Děkuji Sboru pro občanské záležitosti 
za projevené blahopřání k mým naroze-
ninám. Šatrová Anežka

Děkujeme všem, kteří se přišli napo-
sledy rozloučit s naším drahým zesnu-
lým panem Jaromírem Janatou ze Že-
livce. Děkujeme za projevy soustrasti, 
slova útěchy i květinové dary. Rodina 
Janatova

Pochvala paní Albině Hulmanové za 
vzornou údržbu prostranství před svým 
domem čp. 517 ve Školní ulici v zim-
ním období. Je radost a bezpečno projít 
před jejím domem. Hromadník Fr.

Děkuji Městskému úřadu a Sboru 
pro občanské záležitosti za blahopřání 
k narozeninám. Hrbková Ludmila 

Děkuji MěÚ, SPOZ a panu starosto-
vi za blahopřání a dárky k mým naro-
zeninám.  Marie Toušková

VYSÍLÁNÍ 
MĚSTSKÉHO 
ROZHLASU

Pravidelné vysílání městské-
ho rozhlasu (pokud jsou k dis-
pozici zprávy) : PO - ČT  ve 
14:30 / PÁ  ve 13:00 / úmrtí 
ve 13:00.

Poplatek za pravidelné vysí-
lání 20,-Kč, za mimořádné 
hlášení (mimo stanovený čas)  
30,-Kč, za hlášení o úmrtí 
bezplatně.

Současně se občanům omlou-
váme za špatnou slyšitelnost 
městského rozhlasu, která je 
způsobena jeho technickým 
stavem.
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SPORT

HÁZENÁ
Minižáci
Začátkem měsíce ledna proběhl ve 

zručské sportovní hale turnaj v mini-
házené za účasti šesti družstev. Hrálo 
se systémem každý s každým o hracím 
čase 1x20 minut.

Konečná tabulka
1. TJ Jiskra Havl. Brod 4-0-1 26:21 8
2. TJ Jiskra Zruč n.S. A  4-0-1 39:33 8
3. Dukla Praha                2-1-2 30:28 5
4. TJ Jiskra Zruč n.S. B  1-2-2 28:30 4
5. TJ Sparta K. Hora       1-1-3 31:31 3
6. TJ Kovof. Ledeč n .S. 1-0-4 30:41 2

Z výsledků: Jiskra A - Ledeč 9:8, Kut-
ná Hora 8:7, Zruč B 8:5, Dukla 10:5 
a Havlíčkův Brod 4:8.

Sestava A v závorce branky: Vinc, Ji-
řík, Vrzáček (16), Doubrava (11), Lef-
ner (6), Dolejší (4), Švec (1), Švanda 
(1), Černý, M. Čula, Fiala a Červinka.

Jiskra B - Dukla 7:7, Havlíčkův Brod 
2:3, Zruč A 5:8, Kutná Hora 6:6 a Le-
deč 8:6.

Sestava B a v závorce branky: Vinc, 
Dolejší (12), Havlíček, Švec (13), 
Švanda (2), Černý, Fiala (1), Červinka, 
Ryšavý, Peroutka, Birka a Jelínek.

O pořadí na 1. a 2. místě rozhodoval 
vzájemný zápas, když tým Havlíčkova 
Brodu, posílen o tři mladší žáky, pře-
hrál domácí A tým 8:4.

Individuálního ocenění se dostalo 
hráčům Jiskry. Jiří Dolejší byl vyhlá-
šen nejlepším hráčem a Matěj Havlíček 
nejmenším hráčem turnaje.

***
Hráči nad 35 let
V závěru měsíce února pořádala Jisk-

ra v Městské sportovní hale turnaj “bý-
valých hráčů”.

Konečná tabulka
1. Arthroza Sparta Praha 2-2-0 50:42 6
2. TJ Jiskra Havl. Brod 2-1-1 38:31 5
3. TJ Loko Plzeň 1-2-1 39:37 4
4. TJ Jiskra Zruč n.S.  2-0-2 36:40 4
5. TJ Aš Ml. Boleslav  0-1-3 32:43 1

Výsledky domácího týmu: Jiskra - 
Mladá Boleslav 12:8, Havlíčkův Brod 
10:8, Loko Plzeň 6:10 a Sparta Praha 
8:14.

Sestava Jiskry (v závorce branky): 
Felis, Moc (6), Ing. Tůma (2), Chalupa 
(2), Příhoda (10), P. Tůma (7), Lehký 
(7), Černý (1), Lastovička (1).

Mezi nejlepší jednotlivce turnaje se 
dostal i brankář Petr Felis.

***

Muži
V zahajovacím utkání jarní části dru-

hé ligy zajížděli naši muži do Prahy, 
kde byli hosty TJ JM Chodov. Domácí 
absolvovali tvrdou zimní přípravu a na 
tento zápas si věřili hráči i vcelku po-
četné domácí publikum. Jiskra však od 
úvodních minut šla tvrdě za svým ví-
tězstvím, hned v úvodu utkání svému 
soupeři odskočila. Vedla 4:0, 6:2, 10:4, 
14:5 a v poločase byl na ukazateli stav 
18:7. V podstatě rozhodnutém zápase 
dostala příležitost celá střídačka. Ko-
nečný stav 32:19 pro Jiskru. Branky: 
Švarc 9, Böhm, Dolejší a Březina po 5, 
Řimnáč 4, Havránek a Wurm po 2.

V dalším pokračování ve velmi kva-
litním a těžkém utkání naši muži pora-
zili na domácím hřišti jednoho z favo-
ritů soutěže SCM Duklu Praha 22:19 
po prohraném poločase 11:12. Souboj 
zkušenosti proti dravému mládí, tak 
by se nechal nazvat zápas dvou před-
ních týmů tabulky. Hosté v podstatě 
celý první poločas vedli, naši pouze 
stahovali náskok. V úvodu druhé části 
se Jiskře podařilo otočit skóre z 11:12 
na 16:13 a postupně převzala mírnou 
iniciativu. V dramatické koncovce byli 
úspěšnější naši hráči, když pochvalu 
zaslouží především brankář Zahradník, 
Švarc úspěšným proměňováním sed-
mimetrových hodů a výborná obranná 
činnost celého týmu. Branky: Švarc 9, 
Böhm 5, Havránek 3, Dolejší a Řimnáč 
po 2 a Březina 1.

ELP Jablonec nad Nisou - TJ Jiskra 
Zruč n.S. 24:20 (16:12)

V silně kombinované sestavě zajíž-
děli naši muži na sever Čech. Průběh 
zápasu určovala rozhodcovská dvojice 
Černý -Mydlář, kteří netrestali surovou 
hru hru domácího týmu a jejich likvi-
dační zákroky na Jiřího Böhma, Micha-
la Havránka a Jiřího Dolejšího. Při pro-
testech na kvalitu řízení utkání obdržel 
trenér Jiří Dolejší st. červenou kartu.

V samotném průběhu zápasu většinou 
Jiskra dotahovala náskok domácího 
týmu. Početné divácké publikum jablo-
neckých příznivců se z vítězství domá-
cích příliš neradovalo, protože utkání 
bylo spíše bojem než hrou. Branky: Ha-
vránek 7, Böhm 5, Dolejší 4, Jeřábek 2, 
Quirsfeld a Příhoda po 1.

TJ Jiskra Zruč n.S. - HK Slavia Pra-
ha 30:27 (19:15) 

V zápase s vedoucím týmem soutěže 
prohrávala Jiskra pouze v úvodu utkání 
0:1 a 1:2, potom převzali mírnou inici-
ativu domácí a diktovali průběh celého 
zápasu. Ve druhé části hry vedla Jisk-
ra už 28:20, ale necitlivým střídáním 

a ztrátou koncentrace dovolila soupeři 
zkorigovat na přijatelný výsledek.

Dobře zahrál Petr Švarc a Jiří Böhm, 
v brance výborně zachytal Jan Střítež-
ský. Branky: Švarc 10, Böhm 6, Havrá-
nek 4, Řimnáč a Březina po 3, Trpišov-
ský 2, Hyhlík a Kaisner po 1.

***
V přátelském exhibičním mezinárod-

ním utkání v naší Městské sportovní 
hale měli možnost házenkářští příznivci 
zhlédnout výběr Brazílie do 21 let a in-
terligové ženy Slavie Praha.

(Jiří Dolejší starší )

FLORBAL
Dne 13.03.2005 se uskutečnil ve 

zručské sportovní hale 3. ročník FLOR-
BAL CUPU  2005.

Zúčastnilo se 5 týmů, které odehrály 
20 minutové zápasy v jedné skupině. 
Po bojích ve skupině si první dvě druž-
stva zahrála finále. Družstva na 3. a 4.
místě svedla boj o bronz. Již třetím ro-
kem si vítězství odváží družstvo z Kut-
né Hory.  Páté místo získalo družstvo 
NOTOR ROTOR (studenti z Prahy), 
o třetí a čtvrté místo bojoval tým JA-
MAJKY (Zruč) proti týmu z KÁCOVA 
s výsledkem 2:3. Ve finále, po velkém
boji, podlehly ČERNÝ BOTY (Zruč) 
týmu z KUTNÉ HORY  0:2.

Více informací na WWW. FLOR-
BAL-ZRUC.WEBZ.CZ

(M. Grivalský  O. Vorlíček)

MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA ZRUČ NAD SÁZAVOU
**********   DUBEN 2005   **********

02.04.2005 (14.00) ... 2. liga - ženy : Ledeč n.S. - Kobylisy Praha (házená)

09.04.2005 (14.30) ... 2. liga - muži : Kutná Hora - Jiřín (házená)

09.04.2005 (17.00) ... 2. liga - muži : Zruč n. S. - Hradec Králové (házená)

09.04.2005 (11.00 a 12.00) ... K.P. žáci (házená)

16.04.2005 (09.00) ... Turnaj - mixy (volejbal)

23.04.2005 (09.00) ... Pohár krajů - žákyně (volejbal)

24.04.2005 (dopoledne) ... Pohár krajů - žákyně (volejbal)

24.04.2005 (12.00) ... K. P. žáci (házená)

24.04.2005 (14.00) ... 2. liga - ženy : Ledeč n.S. - Astra Praha (házená)

24.04.2005 (16.00) ... 2. liga - muži : Kutná Hora - Bělá pod Bezdězem (házená)

24.04.2005 (18.00) ... 2. liga - muži : Zruč nad Sázavou - Mimoň (házená)

30.04.2005 (09.00) ... Turnaj K. P. (stolní tenis)     

     (Antonín Dolejší)

Foto:Kutnohorští vítězové (vlevo); Černý boty (nahoře); Zahájovací nástup (dole) 

Foto : První lyžařské družstvo pod vedením Mirka Blažka

Kam na prázdniny?
Pojeď na sportovní tábor

TJ Jiskra  Zruč n. S. ve spolupráci 
s městem Zruč n. S.

Termín konání: 21.-28.srpna 2005
Cena: 2700,-Kč (pro členy Jiskry pří-
spěvek 500,-Kč), v ceně jsou všechny 
náklady, strava 4 krát denně
Ubytování: Ve srubu
Místo: U Starého rybníka (Zbrasla-
vice) 
Přihlášky do konce května 2005
Program: Koupání, míčové hry, 
celotáborová hra, táboráky, noční hra, 
vodní hry, překvapovačky a spousta 
další zábavy.
Fotografie z loňského tábora najdete na

http://volejbal.zruc.info
Kontakt: 725 021 532 Martin Hujer

Sobotní protažení
TJ Jiskra Zruč nad Sázavou zve 

širokou veřejnost na SOBOTNÍ 
PROTAŽENÍ, které se uskuteční 
02.04.2005 od 9.00 do 11.30 hodin.

Jedná se o cvičení pro správné dr-
žení páteře, dechová cvičení, cvičení 
s tyčí pro posílení svalového korzetu 
páteře, uvolnění a relaxaci.

Cvičení je vhodné pro všechny vě-
kové kategorie a pro ty, kteří necho-
dí pravidelně cvičit. 

Síla myšlenky: “Já chci pro sebe 
něco udělat”, zvítězí nad pohodlím.

Vstupné 50 Kč.

Těší se na Vás Míla.

Hory 2005
TJ Jiskra Zruč nad Sázavou ve spo-

lupráci s Městem uspořádala potřetí 
lyžařský pobyt pro naše občany.Týden 
u Špičáku v Jizerských horách si užilo 
22 lyžníků.Dětská část výpravy vyzkou-
šela všechny sjezdovky v areálu Špičák.
Jeden večer se šlo i na večerní lyžování.
Dospěláci především vyráželi do upra-
vených stop Jizerské magistrály.Stře-
deční večer patřil návštěvě plaveckého 
areálu v Jablonci nad Nisou. Všichni si 
sjeli oba místní tobogány.

V sobotu 26.2. se celá výprava v po-
řádku navrátila domů, bohatší o horské 
zážitky.


